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Predstavljen projekt "Škola bez torbe" 

 
Na ovotjednoj kavi s novinarima, 
kandidat za župana Varaždinske 
županije Predrag Štromar i njegov gost 
ravnatelj Centra “Tomislav Špoljar” 
Marin Vučić, okupljenim novinarima 
predstavili su  novi HNS-ov projekt 
"Škola bez torbe".  
 
Riječ je o projektu koji ima za cilj 
učenicima nižih razreda u produženom 
boravku osigurati kvalitetno i sigurno 
provoñenje slobodnog vremena po 
samom završetku nastave, a sve do povratka njihovih roditelja s posla.  
 
Realizacija projekta 'Škola bez torbe' ostvaruje se u tri faze. U prvoj fazi učenici 
nižih razreda uključuju se u već postojeća dežurstva za učenike putnike. Druga 
faza uključuje ručak kojeg svakodnevno pripremaju školske kuharice, nakon 
čega, u trećoj fazi, učenike od dežurnih učitelja preuzima učitelj koji u 
produženom boravku radi ukupno tri sata. Učitelj s njima u učionici radi na 
pisanju domaćih zadaća, učenju novog ili ponavljanju starog gradiva te 
izvršavanju ostalih školskih obaveza. Produženi boravak trajao bi do 16 sati, ali 
roditelji uvijek mogu i ranije doći po svoje dijete. 

 
Cilj projekta je osigurati maksimalno sufinanciranje od strane Općina, Gradova, 
Županija, pa i Ministarstva, dok kalkulacija troškova na bazi 15 do 20 učenika u 
grupi za četiri sata produženog boravka trenutačno iznosi 550 kuna mjesečno po 
učeniku. 
 
Predrag Štromar je naglasio kako vjeruje da će upravo produženi boravak 
odnosno projekt 'Škola bez torbe' roditeljima omogućiti veću fleksibilnost i 
zadovoljstvo, ali i ostvarenje kvalitetnije suradnje sa školom:  
- Učenici će na raspolaganju imati više slobodnog vremena jer će im u školi biti 
osigurana pomoć u učenju, pisanju domaćih zadaća i izvršavanju ostalih školskih 
obaveza. Smatram kako ćemo na ovaj način itekako pripomoći i rasteretiti 
roditelje, a nadam se da će gradovi i općine prepoznati ovaj značajan projekt i 
sudjelovati u istom sufinanciranjem. 
 
Marin Vučić pak je istaknuo kako je i sam svjedočio odličnim primjerima 
produženog boravka u drugim školama te naglasio kako ovaj projekt smatra 
velikim iskorakom u obrazovanju Varaždinske Županije:  



- Nadam se da će ovaj projekt što prije zaživjeti u velikom broju škola naše 
Županije. Naravno, u nekim školama u Varaždinu se provodi klasičan oblik 
produženog boravka, ali ne i "Škola bez torbe". Klasičan boravak je zapravo 
samo početak projekta, a "Škola bez torbe" njegov krajnji cilj. Svjestan sam i 
velikih prednosti ovakve nastave, a uvjeren sam da će to vrlo brzo prepoznati i 
roditelji. No, u početku je najvažnije krenuti s ovim projektom u što više škola 
kako bi roditelji uopće bili u mogućnosti odlučiti žele li svoje dijete priključiti grupi 
u produženom boravku ili ne. 
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